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Referat af ordinær Generalforsamling i Kildekrog Vandværk a.m.b.a. afholdt den 30. maj 2026, kl. 10 på 

Hornbækhus  

 

Punkt 1: Valg af dirigent  

Mark Skriver Nielsen blev valgt som dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var lovligt og rettidigt 

indkaldt i henhold til vedtægterne §7. 

Antal stemmeberigtiget var 20, heraf 1 fuldmagt. 

 

Punkt 2: Bestyrelsens beretning for 2025 

Bestyrelsens beretning blev aflagt af formanden Jesper Lyngsø-Dahl. 

Spørgsmål: Fra Solbakkevej. Kigger I også på at få nedlagt gamle brandhaner der vedrører Gribskov 

Kommune? 

Svar: Ja, her forsøger vi også at få Beredskabet til at fjerne brandhaner der ikke længere benyttes. 

Beretningen blev godkendt. 

 

Punkt 3: Aflæggelse af regnskab for 2025 

Formanden Jesper Lyngsø-Dahl fremlagde regnskabet for 2025. 

Der var ingen spørgsmål.  

Regnskab 2025 blev godkendt. 

 

 

 

 



 
Punkt 4: Behandling og godkendelse af budget for 2027 

Formanden Jesper Lyngsø-Dahl gennemgik budgettet for 2027. 

Den faste afgift stiger med 156,25 kr. til 850 kr. og den variable afgift stiger med 2 kr. pr. m3 til 7,50 kr. pr, 

m3. Det er for at få indtægter og udgifter i balance. 

Spørgsmål: I relation til de penge vi bruger på IT, har der så været hackerangreb mod vandværket? 

Svar: Vi får løbende info om hvilke routere der skal opdateres, men vi har ikke haft ubudne gæster. 

Spørgsmål: Ikke et spørgsmål fra andelshaver, men ros til bestyrelsen for at holde en god pris og sikre god 

kvalitet og sikkerhed. 

Svar: Bestyrelsen takker. 

Budgettet for 2027 blev godkendt. 

 

Punkt 5: Behandling af forslag fra bestyrelsen og andelshaverne 

Der var ingen indkomne forslag. 

 

Punkt 6: Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen 

Valg af medlemmer og suppleanter til bestyrelsen:  

Mark Skriver Nielsen, Henrik Lemming og Anders Willadsen var på valg som bestyrelsesmedlemmer. Henrik 

Lemming ønskede ikke genvalg. Mark og Anders var begge villige til genvalg og blev begge valgt. 

 

I stedet for Henrik Lemming foreslog bestyrelsen valg af Claus Winberg, der har været 1. suppleant. Claus 

blev valgt. 

 

Da den nuværende 1. suppleant blev valgt til bestyrelsen, foreslog bestyrelsen valg af Martin Schmidt som 

ny 1. suppleant. Martin blev valgt som ny 1. suppleant. Som 2. suppleant foreslog bestyrelsen Ole Gullits. 

Da der ingen modkandidater var blev Ole valgt som 2. suppleant. 

 

Punkt 7: Valg af andelshaver valgt revisor 

Som andelshaver valgt revisor blev Anita Vestbom genvalgt. 

 

Punkt 8: Eventuelt 

Formanden takkede Henrik Lemming for hans indsats i bestyrelsen gennem de sidste 18 år og overbragte 

en gave til Henrik. 

 



 
Formanden takkede forsamlingen og dirigenten for et godt møde og oplyste at der ville være et kort indlæg 

vedr. krisehåndtering på Kildekrog Vandværk. 

Generalforsamlingen sluttede klokken 10.55, hvorefter der var et indlæg vedr. krisehåndtering på Kildekrog 

Vandværk. 

 

Deltagere fra bestyrelsen: 

 

Jesper Lyngsø-Dahl 

Mark Skriver Nielsen 

Anders Willadsen 

Marianne Sigetty 

Claus Winberg (nyvalgt bestyrelsesmedlem) 

 

 

Refereret af 

 

 

Jesper Lyngsø-Dahl 

 


